
Položaj pojedine varijante u distribuciji 

z-vrijednost



Udaljenost varijante od 

srednje vrijednosti izražena u 

dijelovima standardne 

devijacije
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Z-vrijednost

•Z=1.28

•Varijanta se nalazi na 1.28 standardne devijacije desno od 

srednje vrijednosti

•Z=-0.94

•Varijanta se nalazi na 0.94 standardne devijacije lijevo tj. 

ispod prosjeka tj. lijevo



⧫ Tablice površine ispod normalne krivulje

⧫ Temeljem z-vrijednosti očita se:

koliki se % varijanata u distribuciji nalazi između 
određene varijante pretvorene u z-vrijednost i bližeg 
kraja krivulje



• Vjerojatnost varijanata koje su veće ili manje od 

zadane vrijednosti - očitana vrijednost

• 1.stupac z - vrijednost izražena jednom decimalom

• Drugu decimalu pronalazimo u prvom redu na vrhu 

tablice



Kako koristiti tablicu? (Vasilj, 2000)



z=1.28

Očitana vrijednost = 0,1003

10.03% varijanata većih od varijante čija je z-vrijednost 1.28.

Z=-0.94

Očitana vrijednost 0.1736

17.36% varijanata manjih od varijante čija je z-vrijednost-0.94



Primjer velikog uzorka:

n=50

X  =17.12 cm

S=1.94 cm

Za vrijednost primjerice  x=15

Z=(15-17.12)/1.94=-1.093

Iz tablice očitana vrijednost je 0.1379 ili 13.79 % od svih 50 

klipova manjih od 15 cm.



Na taj način se može pronaći 

položaj svake varijante u 

distribuciji.
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